



COMUNE DI CESENA

ASSESSORATO AI QUARTIERI

QUARTIERE n. 2 "CESUOLA"

VERBALE N. 5 - ANNO 2022

Il giorno **12.04.2022**, alle ore **20.30**, presso la sede di Quartiere in via I. Giovannini, 20 – Ponte Abbadesse si è riunito, con modalità in presenza, a seguito di avviso scritto inviato in tempo utile ai consiglieri, in seconda convocazione, il

CONSIGLIO DI QUARTIERE

Presiede e verbalizza Amleto Gazza – presidente di Quartiere

Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.:

<i>Presenti</i>	<i>Cognome e nome dei consiglieri</i>	<i>Presenti</i>	<i>Cognome e nome dei consiglieri</i>
P	BRIGANTI MONICA	A	MINOTTI ILENIA
P	BRIGHI DANIELE	P	PEPOLI GIUSEPPINA
A	CORNA DOMINIQUE	P	SPINELLI MARIA
P	D'AVENIA ANTONIO	A	VITALI SANZIO
P	GAZZA AMLETO	P	ZATTONI ERMES
P	MARALDI EMILIO	//	// //

P (presente); A (assente); AG (assente giustificato)

X Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 8 consiglieri degli 11 assegnati al Consiglio e che tutti i presenti sono muniti di green pass, il presidente dichiara aperta la seduta alle ore 20.45.

Constatato che non viene raggiunto il numero legale dei presenti il presidente alle ore _____ dichiara deserta la seduta che verrà riprogrammata in data da definirsi.

Ordine del giorno:

- 1) Conferma verbale consiglio precedente;
- 2) Comunicazioni del Presidente e del Vicepresidente;
- 3) Continuazione delle attività del Quartiere.

~~~~~

### **PRIMO PUNTO - *Approvazione verbale seduta precedente***

Viene approvato il verbale della riunione del 22 marzo 2022.

### **SECONDO PUNTO – *Comunicazione del Presidente e del Vicepresidente***

Il presidente Gazza ha incontrato il Vicesindaco Castorri che gli ha presentato lo studio di fattibilità di completamento della pista ciclabile dalla rotonda su via Sorrivoli fino al borgo di Rio dell' Eremo. Lungo la pista è prevista la posa di un cordolo in cemento di 50 cm., per la maggior parte interrato con funzione di contenimento. Nel complesso parere positivo per l'intervento per il quale, ad oggi, non c'è previsione dei tempi di esecuzione.

### **TERZO PUNTO – *Continuazione delle attività del Quartiere***

La presidente di Arci, presente all'incontro, spiega le attività svolte fino ad ora a partire dall'incontro del 16 marzo con il quartiere ed il comune.

E' intenzione di Arci di svolgere delle attività per gli anziani, in particolare hanno un'organizzazione che porta gli anziani in varie parti d'Italia a ballare.

Il quartiere manifesta la necessità di svolgere attività di gioco con le carte.

Arci, gestore degli spazi, afferma che qualsiasi attività va organizzata. Non è ammissibile un accesso estemporaneo alla sede del quartiere al di fuori dalle attività organizzate.

L'associazione l'Aquilone di Iqbal sarebbe disponibile a organizzare nei locali delle attività per gli anziani ed a fornire la copertura, si attende una risposta dall'ASP Cesena-Valle Savio per una collaborazione operativa e di sostegno economico.

Il consigliere D'Avenia chiede se è possibile un accesso agli spazi della Biblioteca e che sia fruibile come sala di lettura con orari più ampi. La domanda verrà riportata all'incontro previsto per il 26 aprile con i responsabili della Biblioteca Malatestiana e dell'Ufficio Partecipazione.

L'Arci ha aperto un punto informativo il martedì ed il giovedì dalle 10,00 alle 12,30 con la possibilità di incontrare i cittadini

Il Consiglio rimarca l'importanza di comunicare ai cittadini l'apertura degli spazi e l'avvio di tutte le attività.

La sala dei Mineralogici rimane chiusa. Il presidente ha una copia della chiave.

Il Consiglio di Quartiere chiede all'amministrazione del Comune di Cesena nella persona dell'Assessore alla Partecipazione e Vicesindaco Castorri l'installazione di un cartello con la dicitura "sede del Quartiere Cesuola" chiaramente visibile dai passanti.

In conclusione di incontro il Presidente comunica che incontrerà il Sindaco dopo Pasqua per avere una risposta chiara sulla realizzazione dell'ambulatorio medico per il punto prelievi presso la sede del Quartiere.

La consigliera Spinelli segnala che all'incrocio di via Bagnolini con via del Torrente, in prossimità dell'incrocio, vengono effettuati continuamente dei parcheggi abusivi che ostruiscono la visibilità a chi lo affronta. Si richiede quindi all'amministrazione di collocare dei parapetonali per impedire i parcheggi nella zona di interdizione.

Il Presidente Gazza riferisce dell'incontro avvenuto in mattinata con l'Amministrazione comunale ed il comitato cittadini per la sistemazione del torrente Cesuola.

Il Presidente ha manifestato la necessità di coinvolgere i cittadini.

^^^^^^^^^^

La seduta è tolta alle ore 22.30.

Allegati : //

Letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE  
*Amleto Gazza*